



आप जैसे हो हमेशा जैसे ही बने रहना। आप में से प्रत्येक के पास एक विशिष्ट कौशल है और उसके साथ पूरा न्याय करें। प्रक्रिया और दिनचर्या पर अधिक ध्यान केंद्रित करें। परिणाम स्वयं ही आपके अनुकूल होगा। - सूर्यकुमार यादव

भारत के विस्फोटक बल्लेबाज, अंडर-19 टीम के खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया।



आज का खिलाड़ी



वैलेरी ऑलमैन
ओलिंपिक चैंपियन अमेरिका की वैलेरी ऑलमैन ने शनिवार को यहां वांडा डायमंड लीग फाइनल में महिलाओं की डिस्कस थ्रो (चक्का फेंक) स्पर्धा में स्वर्ण पदक अपने नाम कर लिया जबकि चीनी एथलीट फंग बिन को रजत पदक से संतोष करना पड़ा। फंग ने दूसरे राउंड के बाद 67.08 मीटर

क्या आप जानते हैं ?... विश्व कप फुटबॉल का रंगीन टीवी पर प्रसारण 1974 में जर्मनी में हुए विश्व कप से शुरू हुआ।

3000 मीटर स्टीपलचेज दौड़ में नौवें स्थान पर रहे साबले

ब्रुसेल्स, 14 सितम्बर। एशियाई खेलों के चैंपियन अविनाश साबले ने शुक्रवार को बेल्टजियम में ब्रुसेल्स डायमंड लीग फाइनल 2024 में पुरुषों की 3000 मीटर स्टीपलचेज दौड़ में नौवें स्थान पर



जगह बनाई। किंग बॉर्डिन स्टेडियम में 8:17.09 के समय के साथ साबले 10 रनर में से नौवें स्थान पर रहे। उन्होंने इस साल की शुरुआत में पेरिस डायमंड लीग में 8:09.91 का राष्ट्रीय रिकॉर्ड दर्ज किया था। ओलिंपिक और विश्व चैंपियन मोरक्को के सौफियन एल बक्काली को केन्या के अमोस सेरेम ने शीर्ष स्थान हासिल करते हुए हराया कर दिया। 22 वर्षीय सेरेम ने 8:06.90 में फिनिश लाइन पर की और सौफियन को 1.70 सेकेंड से पीछे छोड़ दिया। टय्यूनीशिया के मोहम्मद अमीन झिनार्ड ने 8:09.68 में फिनिश लाइन को पार किया और पेरिस 2024 के कॉस्य पदक विजेता केन्या के अब्राहम किबितो (8:10.51) को हराकर तीसरा स्थान हासिल किया। साबले 3000 मीटर स्टीपलचेज स्पर्धा में डायमंड लीग स्टैंडिंग में दो मीट में तीन अंकों के साथ 14वें स्थान पर रहे। हालांकि, शीर्ष स्थान पर रहने वाले चार एथलीटों ने ब्रुसेल्स में प्रतिस्पर्धा नहीं की, जिससे साबले को शीर्ष 10 में प्रवेश करने और अपने पहले डायमंड लीग फाइनल में क्वालीफाई करने में मदद मिली।

केरला ब्लास्टर्स के खिलाफ अभियान की शुरुआत करेगी पंजाब एफसी

कोच्चि, 14 सितंबर। पंजाब एफसी (पीएफसी) अपना 2024-25 इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) सीजन में रिविवा को थिरुवैनम में केरला ब्लास्टर्स के खिलाफ मैच से अपने अभियान की शुरुआत करेगी। जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में शाम साढ़े सात बजे खेला जायेगा। दोनों टीमों इस सीजन की शुरुआत में ड्रेंड कप के ग्रुप स्टेज में मिली थीं और कोलकाता में खेले गए एक रोमांचक मुकाबले में 1-1 की बराबरी पर रही, जिसमें लुका मैजसेन और मोहम्मद आयमन ने गोल किए थे। केरला ब्लास्टर्स भी नए मुख्य कोच मिकेल स्टोरे के नेतृत्व में होंगी और अपने उत्साही फैंस के सामने लीग सीजन की शानदार शुरुआत करने की उम्मीद करेगी। अपने पहले आईएसएल मैच से पहले, पीएफसी के मुख्य कोच पानागियोटिस डिलमपरिस ने कहा, "हमारे पिछले साल के डेब्यू सीजन से कई चीजें बदल गई हैं। हमारे पास नया कोचिंग स्टाफ है, नए विदेशी और भारतीय खिलाड़ी हैं, और यह सबसे बड़ा अंतर है। इस सीजन में हम पिछले साल के प्रदर्शन से बेहतर करने की कोशिश करेंगे और प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई करेंगे।"

चैंपियंस ट्रॉफी के लिये भारतीय महिला हॉकी टीम की घोषणा

बेंगलुरु, 14 सितंबर। आगामी 11 नवंबर से बिहार के राजगीर में खेले जाने वाले महिला एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी 2024 के लिये भारतीय महिला टीम के संघालिता दूनों खिलाड़ियों के नामों की घोषणा शनिवार को कर दी गयी। यह खिलाड़ी बेंगलुरु में 15 सितंबर से नौ अक्टूबर के बीच आयोजित राष्ट्रीय महिला कोचिंग शिविर में हिस्सा लेंगी। इस शिविर को महिला एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी के लिए टीम की तैयारियों की शुरुआत माना जा रहा है। एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी 11 से 20 नवंबर के बीच बिहार के ऐतिहासिक शहर राजगीर में हॉकी इंडिया और बिहार सरकार की संयुक्त पहल वाले नवनिर्मित राजगीर हॉकी स्टेडियम में खेले जायेंगी। भारतीय महिला हॉकी टीम ने आखिरी बार एफआईएफए हॉकी प्रो लीग 2023/24 सीजन में भाग लिया था, जहां उन्हें अर्जेंटीना, बेल्जियम, जर्मनी और ग्रेट ब्रिटेन जैसी टीमों के खिलाफ लंदन और एंटवर्प में कई चुनौतियों का सामना करना पड़ा था। कप्तान सलीमा देओ और उप-कप्तान नवनीत कौर के नेतृत्व में और मुख्य कोच हैरिद्र सिंह के मार्गदर्शन में टीम ने टूर्नामेंट में शानदार प्रदर्शन किया। शिविर के लिए चुनी गई टीम में गोलकीपर सविता, बिचू देवी खारीबाम, बंसारी सोलंकी और माधुरी किंडो शामिल हैं। चरनिगत रक्षकों में निष्की प्रधान, उदिता, इशिका चौधरी, मोनिका, रोपनी कुमारी, महिमा चौधरी, ज्योति छत्रो और प्रीति शामिल हैं जबकि मिडफील्ड में टीम में सलीमा टेटे, मरीना लालरामनाथकी, वैष्णवी विठ्ठल फाल्के, नेहा, ज्योति, एडुला ज्योति, बलजित कौर, मनोपा चौहान, अक्षता शर्मिष्ठा टेकाले और अजमीना कुंजर शामिल हैं। इसके अलावा, फॉरवर्ड लाइन में सुनेलिता टोप्पो, सुमताज खान, लालरेमसियामी, संगीता कुमारी, दीपिका, शर्मिष्ठा देवी, नवनीत कौर, दीपिका सौरंग, प्रीति दुबे, वंदना कटारिया और रतुजा दादासो पिसल शामिल हैं।

मंडी शहर में बनेगा आधुनिक इंडोर स्टेडियम, छह खेल कोर्ट प्रस्तावित

मंडी, 14 सितंबर। खेलों इंडिया अभियान के तहत हिमाचल प्रदेश के मंडी शहर के पड्डल में प्रस्तावित इंडोर स्टेडियम के लिए सदर विधायक अनिल शर्मा ने कसरत शुरू की है। इसी के चलते खेल विभाग के नाम जमीन होने के बाद शनिवार को स्पोर्ट्स आथारिटी ऑफ इंडिया के वास्तुकार विभाग की टीम ने प्रस्तावित जगह का दौरा किया। उसके बाद पूरी टीम के साथ विचार विमर्श कर इसका प्रारूप बनाने के लिए दिशा निदेश दिए। इस मौके पर अनिल शर्मा ने बताया कि मंडी के पड्डल में आधुनिक इंडोर स्टेडियम का निर्माण किया जाएगा। जिसमें लगभग छह खेल कोर्ट प्रस्तावित है। जिसमें वॉलीबॉल, बास्केटबॉल, हैड बॉल व बैडमिंटन के कोर्ट शामिल हैं। इसके साथ ही यहां पर पार्किंग स्थल भी बनाया जाएगा। उन्हीं बताया कि इस बारे में देवता समिति के साथ भी वार्ता हो चुकी है, जिसके तहत मेले के दौरान इंडोर स्टेडियम को देवताओं के लिए खुला रखा जाएगा।

एशियाई हॉकी में भारत ने पाकिस्तान को 2-1 से पीटा

कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने पेनल्टी कॉर्नर के जरिये दो करिश्माई गोल किए



हुलुनबुइर, 14 सितम्बर। कप्तान हरमनप्रीत सिंह के करिश्मायी प्रदर्शन के दम पर भारत ने शनिवार को एशियन चैंपियंस ट्रॉफी 2024 में चिर-प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान को 2-1 से हरा दिया। भारत के लिए कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने पेनल्टी कॉर्नर के जरिये 13वें और 19वें मिनट में गोल किए, जबकि पाकिस्तान के लिए अहमद नदीम ने मैच के आठवें मिनट में एकमात्र गोल किया। इस मैच के साथ भारत पड़ोसी देश को लगातार 17 मैचों में मात दे चुका है।

भारतीय टीम ने अभ्यास के लिए पंजाब के लंबे कद के तेज गेंदबाज गुरनूर बराड़ को बुलाया



चेन्नई, 14 सितम्बर। पिछले कुछ वर्षों में भारतीय टीमों मैच के अभ्यास पर काफी हद तक निर्भर रही हैं और गौतम गंभीर की टीम भी इससे अलग नहीं है जो विशेष कौशल वाले नेट गेंदबाजों का चयन कर रही है ताकि 19 सितंबर से यहां शुरू होंे वाली बांग्लादेश श्रृंखला के लिए बल्लेबाजों को तैयार होने में मदद मिल सके।

यहां चार दिवसीय शिविर के लिए बुलाए गए तेज गेंदबाजों में से एक पंजाब के गुरनूर बराड़ हैं जिन्होंने अब तक पांच प्रथम श्रेणी मैच खेले हैं और वह पिछले सत्र में इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के दौरान पंजाब किंग्स के साथ भी थे। हालांकि गुरनूर का प्रथम

टीम को 1-0 की बढ़त दिला दी। हालांकि, पेरिस 2024 ओलिंपिक कॉस्य पदक विजेता टीम ने पलटवार करते हुए खेल के 13वें मिनट में गोल की बराबरी कर ली। कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने पेनल्टी कॉर्नर को गोल में तब्दील करते हुए भारत की मैच में वापसी करवा दी। मैच का पहला क्वार्टर 1-1 पर समाप्त हुआ। पाकिस्तान अहमद नदीम ने मैच के आठवें मिनट में एकमात्र गोल किया। इस मैच के साथ भारत पड़ोसी देश को लगातार 17 मैचों में मात दे चुका है।

पाकिस्तान के अहमद नदीम ने पहले क्वार्टर के आठवें मिनट में गोल कर अपनी

भारत ने इस मैच से पहले जापान, रिपब्लिक ऑफ चाइना, मलेशिया और दक्षिण कोरिया को हराया था। खेल का आखिरी दो क्वार्टर गोलरहित रहे। हालांकि, पाकिस्तान की टीम ने मैच में वापसी करने की पूरी कोशिश की लेकिन भारतीय डिफेंस के सामने उनकी एक न चली। दूसरी तरफ भारत ने भी अपनी बढ़त में इजाफा करने का प्रयास किया लेकिन खेल के दूसरे हाफ करते हुए मैच में अपनी पकड़ मजबूत कर ली। भारत के लिए यह गोल भी कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने ही किया। हाफ टाइम तक भारत 2-1 की बढ़त के साथ लीड कर रहा था।

अश्विन ने शतरंज लीग से पहले अमेरिकन फ्रेंचाइजी के लिये गीत किया जारी

चेन्नई, 14 सितंबर। भारत के फिरकी गेंदबाज रविचंद्रन अश्विन ने शनिवार को इंच लंबा कद और तेज गति से गेंद फेंकने की उनकी क्षमता है। ऐसा माना जा रहा है कि गुरनूर को बांग्लादेश के तेज गेंदबाज नाहियद राणा के गेंदबाजी एक्सन के लिए खास तौर पर बुलाया गया है जिन्होंने हाल में रावलपिंडी में पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट मैच में पांच विकेट झटकए थे। राणा की गेंदबाजी की खासियत यह है कि छह फीट पांच इंच लंबे कद के कारण उन्होंने उछाल हासिल किये और पाकिस्तान के खिलाफ दूसरे टेस्ट में उन्होंने सीधी लाइन में गेंदबाजी की थी।

अश्विन ने शतरंज लीग से पहले अमेरिकन फ्रेंचाइजी के लिये गीत किया जारी

चेन्नई, 14 सितंबर। भारत के फिरकी गेंदबाज रविचंद्रन अश्विन ने शनिवार को इंच लंबा कद और तेज गति से गेंद फेंकने की उनकी क्षमता है। ऐसा माना जा रहा है कि गुरनूर को बांग्लादेश के तेज गेंदबाज नाहियद राणा के गेंदबाजी एक्सन के लिए खास तौर पर बुलाया गया है जिन्होंने हाल में रावलपिंडी में पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट मैच में पांच विकेट झटकए थे। राणा की गेंदबाजी की खासियत यह है कि छह फीट पांच इंच लंबे कद के कारण उन्होंने उछाल हासिल किये और पाकिस्तान के खिलाफ दूसरे टेस्ट में उन्होंने सीधी लाइन में गेंदबाजी की थी।

भारत के नए गेंदबाजी कोच मोर्ने मोर्केल को सलाह देते हुए देखा गया कि स्टार बल्लेबाजों को गेंदबाजी किस तरह की जाये। मुंबई के ऑफ स्पिनर हिमांशु सिंह भी नेट्स का हिस्सा है। तमिलनाडु के बाबा गंभीर के धीमे गेंदबाज एस अजीत राम ने भी नेट्स पर खूब पसीना बहाया। दूसरे दिन नेट्स पर तेज गेंदबाज आकाश दीप और यश दयाल ने बुमराह और सिराज की प्रमुख तेज गेंदबाज जोड़ी से ज्यदा गेंदबाजी की।

जूनियर हॉकी में हरियाणा, कर्नाटक, पंजाब ने जीते मैच

जालंधर, 14 सितंबर। 14वीं हॉकी इंडिया जूनियर पुरुष नेशनल चैंपियनशिप 2024 के छठे दिन हॉकी हरियाणा, हॉकी कर्नाटक और हॉकी पंजाब ने अपने-अपने मैचों में जीत हासिल की जबकि हॉकी आंध्र प्रदेश और दिल्ली हॉकी का मैच 5-5 से बराबरी पर खूटा। हॉकी राजस्थान के खिलाफ पहले मैच में हॉकी हरियाणा बेहतर साबित हुई और उन्होंने अपने विरोधियों को 6-1 से हरा दिया। हॉकी हरियाणा के लिए रोहित राणा (2), सुनील मान (11), साहिल रूहल (17) और अमो खान्सा (60) ने एक-एक गोल किया, जबकि नवराज सिंह (7, 37) ने दो गोल

किए। दूसरी ओर, अनुराग सुथार (50) ने हॉकी राजस्थान के लिए सांत्वना गोल किया। आज दूसरे मैच में हॉकी कर्नाटक ने केरल हॉकी को 6-1 से हरा दिया। हॉकी कर्नाटक के लिए आर्यन उथपा माउंट (6, 35) और कैप्टन सुनील पोनी (8, 45) ने दो-दो गोल किए, जबकि विवेक रवि बागड़े (22) और धनुष कावेरियप्पा मा (32) ने एक-एक गोल किया। जवाब में, अनुजिथ पी (47) ने केरल हॉकी के लिए एकमात्र गोल किया। हॉकी आंध्र प्रदेश ने रोमांचक मुकाबले में दिल्ली हॉकी को 5-5 से ड्रा खेला। हॉकी आंध्र प्रदेश के लिए कप्तान बोनी प्रशांत (1, 31) और साई कुमारी

मेटा (38, 40) ने एक-एक गोल किया और पाटन असद मुसफिन खान (29) ने भी एक गोल किया। दिल्ली हॉकी सभी विभागों में समान रूप से कुशल साबित हुई क्योंकि हर्ष शर्मा (5, 58) और कप्तान भानु (20, 35) ने दो-दो गोल किए और युवराज सिंह (43) ने भी एक गोल किया। दिन के आखिरी मैच में हॉकी पंजाब ने हॉकी मिजोरम पर 7-1 से जीत दर्ज की। हॉकी पंजाब के लिए, कप्तान उज्वल सिंह (10) ने स्कोरबोर्ड पर खाता खोला, उनके साथ हर्षदीप सिंह (12), जपनीत सिंह (15), ओम रजनेश सैनी (36), लोवेनूर सिंह (40), जरमन सिंह शामिल थे।

इंग्लैंड ने दूसरे टी-20 में ऑस्ट्रेलिया को हराया

लियाम लिचिंगस्टोन प्लेयर ऑफ द मैच, सीरीज 1-1 से बराबर

कार्डिफ, 14 सितम्बर। इंग्लैंड और ऑस्ट्रेलिया के बीच खेली जा रही 3 मैचों की टी-20 सीरीज के दूसरे मुकाबले में इंग्लैंड ने ऑस्ट्रेलिया को 3 विकेट से हरा दिया। इसी के साथ सीरीज 1-1 से बराबर हो गई है। पहला मैच ऑस्ट्रेलिया 28 रन से जीता था। कार्डिफ के सोफिया गार्डन्स स्टेडियम में खेले गए मुकाबले में इंग्लैंड के कप्तान फिल साल्ट ने टॉस जीतकर गेंदबाजी चुनी। ऑस्ट्रेलिया ने जेक फ्रेजर-मैकगर्क की पहली हाफ सेंचुरी और जोश इंग्लिश के 42 रन की मदद से 6 विकेट खोकर 193 रन बनाए।

लक्ष्य का पीछा करते हुए इंग्लिश ऑलराउंडर लियाम लिचिंगस्टोन ने शानदार बल्लेबाजी की। उनके 87 और जैकब बेथेल के 44 रन की मदद से इंग्लैंड ने 19वें ओवर में 7 विकेट में 194 रन बनाकर जीत दर्ज की। ऑस्ट्रेलिया ने पावरप्ले के 6 ओवर में 11 विकेट खोकर 67 रन बनाए। यहां दोनों ओपनर्स, मैथ्यू शॉर्ट और ट्रैविस हेड ने पहले विकेट के लिए 26 बॉल पर 52 रन जोड़े। ऑस्ट्रेलिया ने अपने पहले 50 रन महज 4 ओवर में बनाए। इंग्लैंड के कप्तान फिल साल्ट



ने शानदार शुरुआत दी। उन्होंने 23 बॉल पर 39 रन बनाए जिसकी मदद से टीम ने शुरुआती 6 ओवर में 2 विकेट खोकर 65 रन बनाए। 22 वर्षीय ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज जैक फ्रेजर मैकगर्क ने इंग्लैंड के खिलाफ अपनी पहली हाफ-सेंचुरी लगाई। उन्होंने 161 के

स्ट्राइक रेट से बल्लेबाजी करते हुए 31 बॉल पर 50 रन बनाए। पारी में मैकगर्क ने 4 चौके और 2 छक्के लगाए। उनके अलावा विकेटकीपर जोश इंग्लिस ने भी 42 रन की तेज पारी खेली। कप्तान ट्रेविस हेड ने 14 बॉल में 31 रन बनाए।

प्रथम-तिलक के शतक से इंडिया-ए ने कसा शिकंजा

तीन विकेट पर 380 रन पर पारी घोषित की, इंडिया-डी ने एक विकेट खोकर 63 रन बनाए

अनंतपुर, 14 सितम्बर। प्रथम सिंह (122) और तिलक वर्मा (111 नाबाद) के बीच शतकीय भागीदारी की मदद से इंडिया 'ए' ने दलीप ट्रॉफी मुकाबले के तीसरे दिन शनिवार को तीन विकेट पर 380 रन पर पारी घोषित कर इंडिया 'डी' के खिलाफ अपना शिकंजा और कस लिया। दिन का खेल खत्म होने के समय इंडिया डी अपनी दूसरी पारी में एक विकेट खोकर 63 रन बना चुकी थी।

प्रथम सिंह का शतक रहा जिन्होंने 189 गेंदों की पारी के दौरान 12 चौके और मैच के अंतिम दिन इंडिया ए को जीत के लिये नौ विकेट की दरकार होगी जबकि इंडिया डी जीत के लिये कटिन लक्ष्य 426 रन का पीछा करेगी। इंडिया ए ने अपनी पहली पारी में 290 रन बनाये थे जो उसके जवाब में इंडिया डी पहली पारी



में देवीदत्त पड्डिकुल के 92 रनों के योगदान के बावजूद 183 रनों पर विकेट गयी थी। आज के खेल का मुख्य आकर्षण रिकी भुई 44 रन और यश दुबे 15 रन बना कर क्रीज पर मौजूद थे। रविवार को मैच के अंतिम दिन इंडिया ए को जीत के लिये नौ विकेट की दरकार होगी जबकि इंडिया डी जीत के लिये कटिन लक्ष्य 426 रन का पीछा करेगी। इंडिया ए ने अपनी पहली पारी में 290 रन बनाये थे जो उसके जवाब में इंडिया डी पहली पारी

ओडिशा ने हॉकी अरुणाचल को 8-0 से हराया

जालंधर, 14 सितंबर। हॉकी एसोसिएशन ऑफ ओडिशा, दादरा और नगर हवेली, दमन और दीव हॉकी, हॉकी आंध्र प्रदेश, हॉकी कर्नाटक और हॉकी बंगाल ने 14वीं हॉकी इंडिया जूनियर पुरुष चैंपियनशिप 2024 के पांचवें दिन अपने-अपने मैचों में जीत दर्ज की। दिन के अंतिम मैच में तमिलनाडु का मुकाबला हॉकी झारखंड से ड्रा रहा। दिन के पहले मैच में हॉकी एसोसिएशन ऑफ ओडिशा ने हॉकी अरुणाचल को 8-0 से हराया। प्रताप टोप्पो (8, 54) और दीपक प्रधान (37, 38) ने दो-दो गोल किए जबकि मिसन जाक्सा (18), करण लाकड़ा (23), प्रेमदयाल गिरी (32) और देवनाथ नानवर (47) ने भी एक गोल करके हॉकी अरुणाचल को जीत से दूर कर दिया। अगले मैच में दादरा एवं नगर हवेली और दमन एवं दीव हॉकी ने असम हॉकी को 11-0 से हराया। विजिता टीम के लिए प्रमोद पाल छह गोल कर (21, 26, 31, 37, 46, 49) शीर्ष गोल स्कोरर बने।

ईश्वरन ने कप्तानी पारी खेलकर बनाया नाबाद शतक, इंडिया-बी ने बनाये 309 रन

इंडिया-सी को 216 रन की लीड

अनंतपुर, 14 सितम्बर। कप्तान अभिमन्यु ईश्वरन (143 नाबाद) और नारायण जागदीशन (70) के बीच 129 रन की साझेदारी के बावजूद इंडिया बी को दलीप ट्रॉफी के दूसरे चरण के मुकाबले के तीसरे दिन इंडिया सी की पहली पारी के स्कोर को छूने के लिये 216 रन की दरकार है। इंडिया सी ने अपनी पहली पारी में 525 रन बनाये थे जिसके जवाब में इंडिया बी ने अपनी पहली पारी में सात विकेट पर 309 रन बना लिये थे। इंडिया बी पर अंकुश लगाने में अंशुल किंबेक की भूमिका अहम रही जिन्होंने पांच विकेट झटक कर इंडिया बी को अच्छी शुरुआत के बावजूद बड़े स्कोर की ओर से रोक लिया।

पहले बल्लेबाजी करते हुए इंडिया सी ने इशान किशन की शतकीय और मानव सुथार, ऋतुराज गायकवाड़ और बाबा इंद्रजीत की अर्धशतकीय पारी की बढौलत 525 रनों का विशालकाय स्कोर खड़ा किया था। दूसरे दिन इंडिया सी की पूरी टीम को समेटने के बाद इंडिया बी की शुरुआत भी



बेहतरीन हुई थी और दूसरे दिन के खेल की समाप्ति के बाद इंडिया बी ने स्कोरबोर्ड पर बिना विकेट गंवाए 124 रन टॉग दिए थे। तीसरे दिन इंडिया बी को सबसे पहला झटका एन जागदीशन के रूप में लगा।

कंबोज ने उन्हें 70 के निजी स्कोर पर चलता किया। जबकि इसके बाद उन्होंने सरकराज खान और मुशीर खान को अपना शिकार बनाया। दूसरे राउंड में टूर्नामेंट का हिस्सा बने रिकू सिंह भी कुछ खास नहीं कर पाए और छह के निजी स्कोर पर कंबोज का ही शिकार बन गए।

वहीं नितोशा कुमार रेड्डी की भी कंबोज ने बोल्ट कर दिया। कंबोज के अलावा इंडिया सी की ओर से विजयकुमार वैशाख साबित और मयंक मार्कण्डे साबित हुए, जिन्होंने क्रमशः वांशिगटन सुंदर और साई किशोर को पवेलियन का रास्ता दिखाया। हालांकि कप्तान ईश्वरन दूसरे पार पर डटे रहे और उन्होंने एक छोर संभाले रखा। जिसका नतीजा यह हुआ कि कंबोज की बेहतरीन गेंदबाजी के बावजूद इंडिया बी के गेंदबाज इंडिया बी को ऑल आउट नहीं कर पाए। ईश्वरन 12 चौकों और एक छक्के की मदद से 143 रन पर नाबाद है।

भारतीय व्यवस्था अपने आप संचालित होती है, इसे सुरक्षित रखना लक्ष्य : मोर्ने मोर्केल

चेन्नई, 14 सितम्बर। भारत के नए गेंदबाजी कोच मोर्ने मोर्केल का मानना है कि भारतीय क्रिकेट की व्यवस्था अपने आप संचालित होती है और उनका लक्ष्य छोटे-छोटे तरीकों से इसे बेहतर बनाना होगा। मोर्केल काफी समय से भारत में रह रहे हैं। वह भारतीय टीम के मुख्य कोच गौतम गंभीर के साथ लखनऊ सुपर जाइंट्स के सहयोगी स्टाफ में भी शामिल थे। इसलिए वह भारतीय क्रिकेट की व्यवस्था के खिलाफ वाकिफ हैं और जानते हैं कि उन्हें इसमें किस तरह से काम करना है। मोर्केल ने बीसीसीआई टीवी से कहा, "यहां एक ऐसी व्यवस्था है जो अपने आप संचालित होती है। इसलिए इसे सुरक्षित रखना और छोटे-छोटे तरीकों से इसे बेहतर बनाना ही लक्ष्य होगा।"



दक्षिण अफ्रीका के इस पूर्व तेज गेंदबाज को यह भी लगता है कि रोहित शर्मा, विराट कोहली, रविंद्र जडेजा, रविचंद्रन अश्विन और जसप्रीत बुमराह हमेशा अपने-अपने विभाग में मोर्चा संभालेंगे और उनका काम उन्हें सर्वश्रेष्ठ सलाह देना होगा। जल्द ही 40 वर्ष के होने वाले मोर्केल ने कहा, "हम भाग्यशाली हैं कि हमारे पास उच्च स्तर के खिलाड़ी हैं जो हमेशा अपने क्षेत्र में मोर्चा संभालेंगे। हमारी जिम्मेदारी उनका समर्थन करना और उन्हें सर्वोत्तम सलाह देना है जो हम दे सकते हैं।"

अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 544 विकेट लेने वाले मोर्केल भारतीय खिलाड़ियों का पेशेवर रवैया देख कर भी हैरान हैं। उन्होंने कहा, "यह अच्छा संकेत है और उम्मीद है कि हम इसे आगे बढ़ाने में अपना योगदान देंगे।" मोर्केल बांग्लादेश के खिलाफ होने वाली टेस्ट श्रृंखला से पहलेलेगाए गए अभ्यास शिविर में टीम से जुड़े और वह खिलाड़ियों के साथ भरोसा बनाने के साथ इस पर भी गौर कर रहे हैं कि वह उनकी कैसे मदद कर सकते हैं। उन्होंने

पाक क्रिकेट बोर्ड ने दी 12.8 अरब के बजट को मंजूरी

लाहौर, 14 सितंबर। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) ने 12.8 अरब रुपये के बजट को मात्र 23 मिनट की दो बैठकों में मंजूरी प्रदान कर दी है। समाचार पत्र 'डॉन' के अनुसार पहली बैठक छह जुलाई को यहां वाली मोर्केल भारतीय खिलाड़ियों का पेशेवर रवैया देख कर भी हैरान हैं। उन्होंने कहा, "यह अच्छा संकेत है और उम्मीद है कि हम इसे आगे बढ़ाने में अपना योगदान देंगे।" मोर्केल बांग्लादेश के खिलाफ होने वाली टेस्ट श्रृंखला से पहलेलेगाए गए अभ्यास शिविर में टीम से जुड़े और वह खिलाड़ियों के साथ भरोसा बनाने के साथ इस पर भी गौर कर रहे हैं कि वह उनकी कैसे मदद कर सकते हैं। उन्होंने